



ВЕЛИКА СРБИЈА

НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
ИЗДАЊЕ ЗА НИШ

НИШ, АПРИЛ, 1996, ГОДИНА VII, БРОЈ 92
ИЗЛАЗИ МЕСЕЧНО, БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

ПРОГЛАС ГРАЂАНИМА НИШАВСКОГ ОКРУГА ОДНОС СПС-А ПРЕМА СЕЛУ

Однос социјалистичког режима у Србији према селу и пољопривреди је традиционално понижавајући, експлоататорски и поражавајући. Од чупања бркова, принудног откупа путем одузимања до последњег зрна, насилне колективизације, индустријализације и кажњавања села и селјака, однос социјалиста се до данас није променио. Променила се само техника отимања и уништавања села. Данас је село у ситуацији да производи само за сопствене потребе јер је свака већа производња, сходно потенцијалима и могућностима, чист губитак и малтрети-

рање селјака. Накарадна аграрна политика дестимулативно делује, тако да није никакво изненађење што се све мање земље обрађује.

Површине намењене пољопривреди непрекидно се смањују и запуштају. Села на брдском подручју су нам остарила, а села у равничарском делу накарадним урбанизована са великим комуналним проблемима. Селима представља проблем снабдевање, комуникација, образовање, култура, здравство итд.

Селјаку се за мале паре откупљује вишак пољопривредних производа а за

набавку семена, ђубрива, горива и пољопривредних машина, селјак одваја читав приход.

Социјалисти се села сете тек пред изборе. Онда обећавају брда и долине, залазе у сваку кућу, тобож забринути за село. Штампана, радио и телевизија позивају селјаке да гласају за СПС. А када се избори заврше, опет Јово-наново! Пљачкај и гули селјака.

Савезни и Републички посланици Српске радикалне странке
*Зоран Красић, Драгољуб Стаменковић,
Бранислав Вакић и Милован Радовановић*

ИЗВОД ИЗ ПРОГРАМА СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ ЗА РАЗВОЈ СЕЛА И ПОЉОПРИВРЕДЕ У НИШАВСКОМ ОКРУГУ

Преиспитаћемо досадашње комасације које су извршене на територији Нишавског округа, јер начин на који су до сада вршене умногоме доводи у питање даље комасације. Појаве које прате комасацију а нарочито начин укрупњавања парцела чини поступак гломазним, скупим и доста конфликтним услед чега трпе и селјаци и њихова земља.

Уколико има још случајева (а има их) да није враћена сеоска утрина или земља селјацима, све те поступке убрзаћемо како би се вишедеценијске неправде исправиле.

Свим селима решићемо питање обезбеђења питке и исправне воде у току целе године. Поред прикључења села на постојеће општинске и градске водоводе помоћи ћемо и успостављање локалних, сеоских водовода који би били под контролом ЈП за водовод у погледу одржавања и контроле воде за пиће.

У селима где је то потребно и изводљиво као приоритет ћемо решавати питање канализације.

Ради спречавања иселјавања у урбаније делове општина и округа инсистираћемо на формирању РЕЈОНСКИХ центара где ће се постићи квалитет живота сличан као у урбаним деловима округа. Развојем тих рејонских центара омогућава се пуна афирмација пољопривреде и

других потенцијала сваког краја територије Нишавског округа. Планирамо да се у тим рејонским центрима обезбеди пружање здравствених услуга, образовања, задовољавања културних потреба, снабдевање и обављање привредних делатности.

Ти центри би били оквирно урбанизовани. Поред оних средстава која се по разним основама узимају од села и средствима буџета помогли би смо финансирање задовољавања свих потреба села. Принцип би морао да буде да се селима не узима, већ што село издвоји ту треба и да остане и употреби за даљи развој.

Поред проширења и асвалтирања свих сеоских путева, стимулисаћемо изградњу бензинских пумпи само на путевима из града – да буду ближе селима. Одобраваћемо локације за изградњу дистрибутивних центара и производних капацитета према селима, односно у селима, под условом да не угрожавају природну средину. Све инвестиције учињене на наведеном простору поред бројних ослобођења уживаће и посебне стимулансе. Сва улагања у инфраструктуру на селу, у објекте и делатности образовања, здравства, саобраћај, пољопривреду, простор за културно деловање... уживаће посебан третман и имаће посебне пореске и друге олакшице, као и помоћ државе када је буду водили српски радикали...

ИСТИНЕ И ЛАЖИ

Паника у редовима СПС-а, који за себе тврди да је највећа, најмоћнија, најбројнија и најнапреднија партија, је све већа како се избори приближавају! Преко лажовизије (државна и остале парадржавне телевизије) сеју лажи о свом патриризму и бризи за народ. Они који су нас 1993. године оставили без хлеба, они који нас пљачкају свих ових година, сада покушавају да лажима поново освоје гласове бирача. поново би они да гуле радника и сељака, још би они да владају и пуне своје џепове а заклињу се у једнакост, равноправност, солидарност... социализам. Издају националних циљева, српства и Српског народа покушавају да претворе у победу и успех. Брачни пар Мирјана Марковић и Слободан Милошевић уништавају све пред собом. Њих није брига што Србији прети глад и катастрофа, важно је да су они на власти, да њихов син Марко возика „Мерцедес“ а ћерка Марија опија и проводи. Да им остане кућа на Дедињу продали би издали целу Србију. Шта је њих брига за нас? За њих ће увек бити довољно. Већ су они изнели и на сигурно склонили опљачкане девизе. Паника је велика у редовима социјалиста, о чему најбоље говори удар на опозицију, а посебно Српску радикалну странку. Како се ближе избори којих се СПС-овци плаше као ђаво од крста, тако је слобода информисања све мања, а речи режимске телевизије и штампе све гласније и оштрије.

Зашто је паника захватила СПС и зашто се они највише плаше баш Српске радикалне странке?

СРПСКИ РАДИКАЛИ СЕ НЕ МОГУ ЗАПЛАШИТИ НИ ПОТКУПИТИ

Српски радикали слободно, без страха али аргументовано доказују кривицу Слободана Милошевића и СПС-а за све невоље које су снашле српски народ и Србију. Ко је крив за судбину наше избегле браће из Републике Српске Крајине (повео их па издао), ко је крив за рањене и изгинуле борце и цивиле, за државни криминал, инфлацију, монетарни систем, пљачку сељака и радника, беду која нас је снашла, Језду, Дафину, пропале зајмове за „препороде“, стару динарску и девизну штедњу, за потписе на документима којима смо изгубили суверенитет?

Ко је крив за беду пензионера, учитеља, професора, официра, здравствених радника, пропала предузећа, раднике на принудним и „плаћеним“ одсуствима?

ко је крив за појаву милијардера који су то постали преко ноћи немилосрдно нас пљачкајући уз помоћ власти, за насиље које нас окружује, за правну и материјалну несигурност...?

Ко је крив за преваре путем обећаних дуката за откуп жита, неплаћени дуван, вишње, малине, јагоде...?

Ко је крив за поновно увођење комунизма? Желе они повратак комунизма и останак друштвене својине која нема власника (друштвена својина најлакше може да се опљачка). А када опљачкају и ово мало што је остало, сеиће у авионе и отићи далеко од Србије.

О свему овоме Српски радикали говоре јавно, без страха. Могу они да нас хапсе (безброј пута су то до сада и радили), али нас не могу купити ни заплашити. Зато се Милошевић и социјалисти плаше српских радикала. Зато нас нема на државној

телевизији, зато не можемо користити општинске прос-торије за наша обраћања грађанима.

Српска радикална странка сматра да је извор и утока све власти народ и да је циљ политичког деловања народна корист, а да је слободан и богат грађанин-појединац основ сваког нормалног друштва. Служба народу јуе разлог нашег постојања као политичке партије. И ту се „крије“ зашто нас Милошевић не може купити ни заплашити и зашто смо ми највећи противници диктатури и мпљачки садашњег социјалистичког режима. Једноставно, нама никаква жртва за српски народ није тешка. Ко тако размишља и осећа биће противник свакој диктатури и ненародном режиму, и таквог грађанина ће се плашити свака неправедна власт.

ЗАШТА СЕ ЗАЛАЖУ СРПСКИ РАДИКАЛИ

Српска радикална странка је национална, опозициона политичка странка којој је циљ да на слободним, демократским изборима преузме власт у Србији како би спровела свој програм НАЦИОНАЛНОГ БЛАГОСТАЊА. Насиље, као начин доласка на власт не признајемо и против тога ћемо се свим силама борити.

Залажемо се за: вишестраначку, парламентарну демократију, за државу републиканског уређења која ће постојати као унитарна (без подела на Републике и Покрајине), за укидање друштвене својине и увођење либералног капитализма са јасном социјалном компонентом. Залажемо се за стално јачање приватне својине и њену ефикасну заштиту. За принцип одговорне и лако смењиве власти, за власт која ће одговарати и полагати рачуне својим грађанима.

Залажемо се за поштовање свих људских права, слободу штампе, политичког удруживања, мирног изражавања протеста и окупљања грађана. У међународној политици се залажемо за мирољубиву опцију, за поштовање свих држава и народа уз стално чување интереса српског народа и наше државе. Залажемо се за постојање једне државе, једне скупштине, једне владе и принципа: један човек – један глас. У односу на националне мањине следимо принцип: националне мањине не могу имати мања, али ни већа права него остали грађани Србије. Ко год поштује нашу земљу (ми резервне немамо), уживаће највиши степен заштите и сва права. Онај ко не поштује Србију и њене законе може слободно да потражи другу земљу у којој је то дозвољено.

ГДЕ СВЕ ИМА СРПСКИХ РАДИКАЛА?

Српска радикална странка је регистрована у свим српским земљама (Србија, Црна Гора, Република Српска и Република Српска крајина). Нема општине у Српским земљама у којој не

Ово ванредно издање „Велике Србије“ уредили су чланови Српске радикалне странке нишавског округа. Редовне бројеве листа „Велика Србија“ можете купити у седиштима свих општинских одбора СРС.

**„ВЕЛИКА СРБИЈА“
НОЋНА МОРА ЦЕНЗОРА!**

Оснивач и издавач: Др Војислав Шешел

Главни и одговорни уредник: Сениша Аксентијевић, Заменик главног и одговорног уредника: Петар Димовић

Редакција: Рајко Горановић, Момир Марковић, Мирослав Васиљевић, Наташа Јовановић, Јадранка Шешел, Дејан Анђус, Александар Вучић, Рајко Ђурђевић, Огњен Михајловић, Коста Димитријевић

Председник издавачког савета: др Ђорђе Николић

Издавачки савет: Томислав Николић, Маја Гојковић, Аћим Вишњић, Драган Јовановић, Ранко Вујић, Драган Тодоровић, Драго Бакрач, Мирко Благојевић, Бранко Војница, Ратко Гонди, Милинко Газдић, др Никола Поплашен, Стево Драгишић, Миодраг Ракић, Зоран Красић, Милован Радовановић, Јоргованка Табаковић, Ратко Марчетић, Владимир Башкот

Секретар редакције: Љиљана Мијковић

Редакција прима пошту на адресу: „Велика Србија“, Француска 31, 11000 Београд. Рукописи се не враћају. Тираж: 100.000 примерака. Новине „Велика Србија“ уписане су у регистар средстава јавног информисања Министарства за информисање бр. 1104 од 5. јуна 1991. По мишљењу Министарства за информисање бр. 413-01-551/91-01 „Велика Србија“ је производ из Тарифног броја 8, став 1. тачка 1 алинеја 10, за чији промет се плаћа основни порез по стопи од 3%.

постоји Општински одбор Српске радикалне странке.

У оквиру Окружног одбора Српске радикалне странке Нишавског округа делују Општински одбори у Нишу, Алексинцу, Сврљигу, Дољевцу, Меровини и Гаџином Хану. Сваки општински одбор има велики број месних одбора који делују на селима или територији Месних заједница (канцеларија). Седиште Окружног одбора Српске радикалне странке Нишавског округа је у Нишу, ул. Душана Костића бр. 4, тел. 018/ 22-584. Српска радикална странка у нашем округу има већи број одборника у свакој општини и четири народна посланика: једног у Савезној и три у Скупштини Републике Србије.

КАКО ПОСТАТИ ЧЛАН СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ?

Сваки пунолетан грађанин који прихвата Статут и Програм Српске радикалне странке и потпише нашу приступницу може постати члан Српске радикалне странке и укључити се у рад месног, односно општинског одбора.

Приступница се може добити у седиштима општинских одбора, окружном одбору или код председника наших месних одбора. Годишња чланарина је симболична и износи 5 (пет) динара за целу 1996. годину.

РАДИКАЛИ

НИШАВСКОГ ОКРУГА СПРЕМНИ ЗА ИЗБОРЕ

У склопу припрема за предстојеће општинске изборе, сви општински одбори Српске радикалне странке су доставили потпуне листе кандидата за општинске одборнике. У току је комплетирање спискова контролора који ће контролисати спровођење избора. Сви одбори су израдили и програме којима ће се представити бирачима. Но наша листа и даље остаје отворена! Српску радикалну странку ће представљати само најбољи кандидати.

СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА ИЗЛАЗИ НА ИЗБОРЕ САМОСТАЛНО

У свим српским земљама, Српска радикална странка ће истаћи своје листе кандидата и на изборе ићи самостално.

Досадашње искуство говори да су социјалисти, кад год су хтели да изазову тешке сукобе и раздоре међу опозиционим странкама, вешто и перфидно преко својих прикривених експоната, лансирани идеју о уједињавању опозиционих странака и формирању својеврсне варијанте социјалистичког савеза, па просто тако натеривали манипулацијама подложне опозиционе партије на дуге, стерилне дискусије. Губљење појединачних идентитета странака пропаст је за опозицију. То је претвара у аморфну масу без програма и идеологије, која једино жели власт и у тој жељи сагорева. Сличне последице изазива и уношење емоција у политички живот. И љубав и мржња подједнако су погубни ако постану мерило страначке сарадње. Неки су већ лансирани паролу: „једна листа – нема више комуниста“. Да ли је баш тако? ко би контролисао сутра те посланике и одборнике са евентуалне јединствене листе? Какву би страначку политику они следили и спроводили? Посланици са јединствене листе, које више никаква страначка дисциплина не би обавезивала, идеално су ловиште за Слободана Милошевића и његову тајну полицију. Увек би био у стању да куповином и уценама дође до онолико гласова колико му треба, а социјалисти не би морали да отворено крше закон као што сада чине отимајући посланичке мандате опозиционим странкама. Све и да не прети опасност да социјалисти врбују припаднике малих странака, опасно је њихово увлачење у парламент јер отежава све договоре око формирања заједничке владе.

Јединствена листа је сасвим непотребна ако четири једине озбиљне опозиционе странке сигурно пролазе цензус од 5%. На то рачунају и Српска радикална странка и ДСС и ДС и СПО. Ако код демократа у том погледу има неких недоумица, онда би

било најбоље и најприродније да се уједине у јединствену Демократску странку, али то је већ ствар њиховог организовања и договарања. Ако ове четири странке заиста освоје цензус у свим изборним јединицама онда неће бити расипања гласова њихових бирача.

Проблем су мале ванпарламентарне странке за које је извесно да неће освојити цензус. Народу треба непрестано стављати до знања и објашњавати да је сваки глас за мале странке заправо глас за социјалисте. Зато те партије треба да нестану са политичке сцене, а њихово чланство да се, према афинитету, упише у озбиљне опозиционе странке. Стотине умишљених и недоказаних лидера само су баласт који разједињује опозицију и служи социјалистима. Ко би, на пример, гласао за Нову демократију да није била на листи Дџепос-а? Е, а сада је Нова демократија коалициони партнер СПС-а! Политика није дечја игра. То је врло озбиљна, деликатна и суптилна ствар. Кад ускоро оборимо Слободана Милошевића и његове социјалисте с власти, не сме нам се десити да разочарамо народ па да нас моткама најури са власти. Зато треба сасећи и евентуалне лидерске амбиције појединих страначких челника над целом опозицијом. Страначки предводници који највише маргиналаца окупљају рачунају да ће тако стећи убедљиви примат над онима иза којих стоје само њихове партије. Не треба да заборавимо да се политичка моћ неког политичара мери по ономе колико посланичких мандата стоји иза његовог политичког ауторитета а не колико га следи регистрованих циркуских вагона који глуме да су политичке партије.

Са своје стране је Српска радикална странка још 5. фебруара 1996. год била предложила споразум о сарадњи опозиционих странака који је требало да потпишу председници Српске радикалне странке, ДСС-а, СПО-а и ДС-а у присуству његове светости Патријарха српског господина Павла. Споразум је био сасвим прихватљив а разлози зашто није потписан могу се двојако тумачити. Или се неки лидери само на речима залажу за сарадњу избегавајући писмено прихватање обавеза или се плаше Цркве и српског Патријарха.

Предлог је обухватао неколико тачака које су садржале обавезе Српске радикалне странке, ДСС, ДС и СПО да:

- странке потписнице неће улазити у коалицију са СПС-ом, ЈУЛ-ом, Новом демократијом и ДПС-ом Црне Горе,

- странке потписнице неће гласати ни за један закон или иницијативу коју покрену социјалисти или њихови коалициони партнери

- странке потписнице бојкотирају рад савезне и републичке скупштине све док се поново не уведу директни ТВ преноси скупштинских заседања и опозиционим странкама не врате отети мандати,

- странке потписнице се обавезују да међустраничке размирице воде у духу толеранције и да ће избегавати сукобе све док се не победо социјалисти,

- да ће на савезне и републичке изборе ићи самостално док год постоји пропорционални изборни закон а у случају промене (већински) да ће истаћи а број кандидата распоредити према резултатима постигнутим на претходним изборима,

- странке потписнице одустају од рекламирања на телевизији, која је најскупља а народу остављају да закључи одакле СПС-у толико пара да то ради,

- странке потписнице обезбедиће заједничку контролу избора,

- странке потписнице ће одмах приступити изради минималног предизборног програма,

- странке потписнице овај споразум потписују пред српским Патријархом и да ће га поштовати куну се на Светом Јеванђељу...

Зашто је овај споразум био неприхватљив за лидере неких странака процените сами.

МИТИНЗИ И ТРИБИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ

Већ смо објаснили зашто нема српских радикала на телевизији и осталим средствима јавног информисања које контролише режим. Но, српски радикали успешно разбијају медијску блокаду одржавањем митинга и трибина широм српских земаља. У оквиру предизборних припрема а у циљу презентирања нашег изборног програма, током маја 1996. године, обићи ћемо већи број села и насеља Нишавског округа. Том приликом грађанима ће говорити председник Српске радикалне странке Др Војислав Шешељ, Томислав Николић и остали страначки прваци. На свакој трибини ћемо вам представити и наше кандидате за општинске одборнике. О тачном датуму и часу одржавања трибина и митинга обавестићемо вас на посебном летку.

КО СУ СРПСКИ РАДИКАЛИ?

О томе, ко су српски радикали, најбоље је рекао председник Српске радикалне странке Др Војислав Шешељ:

„Радикал се може препознати по томе Што је, пре свега, частан човек, што се не упушта у криминал, по томе што јасно и разговетно каже оно што мисли, што се не боји да изрази свој став, свој суд о свим питањима друштвеног живота и рада. Радикал је изразити патриота, одан својој земљи. Радикал је борац за слободу свог народа. Радикал је радикал у унутрашњој политици а четник када се нађе на бојном пољу...

...Ми се највише обраћамо социјално најугроженијима. Али, ми смо политичка партија у којој су заступљени сви слојеви становништва. И све образовне структуре. У нашим редовима има и најсиромашнијих, а има и људи који су тако, прилично богати и који су спремни да део тог свог богатства приложе и за страначке потребе и да помогну сопственом народу. Ми водимо и те велике акције помоћи социјално незбринутим, најугроженијима, помоћи породицама погинулих бораца, ратним инвалидима, незапосленим борцима итд...“

КО ЈЕ СЛОБОДАН МИЛОШЕВИЋ?

О Слободану Милошевићу лидер српских радикала каже:

„Слободан Милошевић је једна аутократска личност, веома плашљив човек, интровертан, затворен у себе. Човек који осећа фобију од народа, од отвореног простора. Не сме да иде у народ, не сме да улази у вербалне дуеле, не сме да се чешће појављује, да уживо говори, да разговара, да изађе на неки телевизијски дуел, што би красило једног политичара на Западу, рецимо једног модерног политичара... Око себе је формирао праву мафијашку организацију која ће му, на крају, доћи главе...“

У току маја 1996. године Српска радикална странка организује трибине – митинге под називом:

ЗА БОГАТУ И ДОМАЋИНСКУ СРБИЈУ

У: Мозгову, Житковцу, Тешици, Матејевцу, Медошевцу, Сврљигу, Пуковцу, Белотинцу, Азбресници, Расовачи, Заплањској Топоници, Доњем Душнику и Крчимиру.

Говоре:

Др Војислав Шешељ
Томислав Николић

СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА
СТРАНКА СРПСКИХ ДОМАЋИНА

„Ми долазимо“

Окружни одбор Српске
радикалне странке у Нишу

ПЕТАК 24. 05. 1996.

СВРЉИГ:	14,30
ГОРЊИ МАТЕЈЕВАЦ:	17,00
МЕДОШЕВАЦ:	19,00

СУБОТА 25. 05. 1996.

ДОЊИ ДУШНИК	10,00
ВЕЛИКИ КРЧИМИР:	12,00
ЗАПЛАЊСКА ТОПОНИЦА:	15,00
БЕЛОТИНЦЕ:	17,00
ЛУКОВАЦ:	19,00

НЕДЕЉА 26. 05. 1996.

ДОЊА РАСАВАЧА	10,00
АЗБРЕСНИЦА	12,00
ЖИТКОВАЦ	17,00
МОЗГОВО	20,00